

# 构建数字经济新生态,打造共享共赢生态 数字郑州产业生态联盟启动

## 首批100家企业携手 郑州数字“军团”扬帆远航

近年来郑州聚焦构建共建共享共赢的数字产业链和生态圈,积极引导数字经济与实体经济深度融合,“数字郑州”建设迈上了快车道。6月16日,郑州市与阿里巴巴集团举行2020年数字郑州产业生态联盟座谈会,为助推数字经济蓬勃发展,全面落地郑州市与阿里巴巴集团战略合作项目,双方合资组建数字郑州科技有限公司以该公司为核心,打造数字郑州产业生态联盟。

据了解,该联盟将依托阿里巴巴集团在技术、市场、服务和人才等领域的综合优势,实现生态资源聚合,服务“数字郑州”建设。同时,借助阿里巴巴集团在数字经济领域的优势,带动一批本地企业在信息安全、物联网、跨境电商、电商物流及互联网新业态等领域形成优势和较强竞争力,走出河南,实现进军全国市场的跨越式发展。

去年10月以来,市大数据管理局先后召开十余次“数字郑州”产业生态体系建设专题座谈会,组织数百家本地大数据企业、知名高校和科研院所与数字郑州科技有限公司进行了深入对接,初步建立涵盖100余家企业的合作伙伴企业库。7月13日,首批100家企业携手亮相,数字产业生态联盟扬帆远航。

本报讯 7月13日,数字郑州产业生态联盟启动会在郑举行,首批100家生态联盟企业负责人参加启动会,共同见证以阿里巴巴为龙头,数字郑州科技有限公司领衔,协同本地优势企业构建的数字产业“军团”乘“风”远航。郑报全媒体记者 肖雅文



扫码看视频新闻

## 携手共赢,打造数字产业发展“郑州模式”

据数字郑州科技有限公司总经理郝亮介绍,联盟将对郑州数字产业生态能力全面摸底,根据项目属性进行资源精准匹配,以示范项目先建先行数字经济高效赋能;提升技术创新水平,加快数字峰会落地,打造特色城市名片,智汇力量攻关难题,实现共建共享共赢;加强人才培养,因材施教,技术认证同步跟进,积极推动人才汇聚,强化校企合作精准适配。

作为本土企业代表,金惠科技总经理闫杰认为,当前,数字经济面临前所未有的发展机遇,郑州本土企业迎来了最好的机遇,政府高站位高谋略,给予本土企业大力支持,数字产业生态联盟为企业提供了优质平台,希望本地企业抢抓机遇整合资源优势,共同构筑大生态、形成大产业,在全国打造“郑州样板”,走出河南、走向全国甚至走向世界。

郑州西普德科技股份有限公司是一

家创新型小微企业,致力于智能基础设施研发,其创新研发成果新型智能城市家具,是城市“大脑”的眼、耳、口、鼻、手、足等感知应用系统。“不仅是在项目资源上实现对接,联盟的成立更是让我们小微企业在阿里这个龙头的带领下拓宽视野,通过交流与沟通,与联盟企业互为依托大胆创新,助推企业发展迈向国际化。”公司董事长薛义铭说。

“生态联盟是联盟企业的‘学习机’‘资源池’‘助推器’,联盟成员要找准联盟架构下的合作点,更加注重项目的质量和水平,做好跨越式发展的储备。”河南慧萌董事长刘会永表示。

会议现场,信大捷安、汉威科技、天迈科技、中科九洲、郑州金惠、河南慧萌、河南讯丰、新华三等20家首批入盟企业现场授予数字郑州产业生态联盟副理事长单位牌匾。

## 即日起郑州启动房地产市场秩序专项检查

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 今日,郑州住房保障和房地产管理局发布专项检查通知,明确即日起对全郑州市开展房地产市场秩序专项检查。

根据通知,7月13日至8月23日,郑州房管局对市内五区进行检查及各县(市)开发区自查,8月24日至31日对各县(市)、开发区抽查。郑州房管局检查组将对市内五区房地产企业采取随机抽查的方式进行,其中抽查房地产开发项目不少于在售项目的80%,房地产经纪机构不少于备案的10%,估价机构不少于备案的20%。

## A股延续放量上涨势头 深市三大股指涨幅均逾3%

新华社电 13日,A股市场延续上周放量上涨的势头,深市三大股指涨幅均逾3%,沪市重回3400点上方。当日,上证综指以3379.39点开盘,全天强势上涨,最终收报3443.29点,较前一交易日涨59.96点,涨幅为1.77%。

深证成指收盘报14149.14点,涨477.90点,涨幅为3.50%。

创业板指数涨3.99%,收盘报2889.43点。中小板指数涨3.85%至9502.30点。

沪深两市个股几乎全线上涨,上涨品种约3600只。不计算ST个股,两市逾200只个股涨停。

科创板方面,沪硅产业-U、泽璟制药-U均以20%涨停报收;云涌科技跌幅最大,下跌8.86%。

概念板块方面,种业、转基因、动物疫苗涨幅居前,涨幅均逾7%;免税概念、旅游酒店、海南自贸区跌幅居前,前两板块跌幅均在2%以上。

当日,沪深两市分别成交7174亿元和9550亿元,总量突破1.6万亿元。

## 建信基金“乘风破浪” 为投资者创造回报

2020年投资上半场画上句号。回顾这半年,在疫情影响下全球资本市场震荡,而A股表现出良好的韧性,存在不少结构性机会,医药、科技、消费等板块表现出挑。宏观环境和市场行情复杂演绎,再一次凸显了专业机构的投研优势,建信基金凭借长期以来良好的投资管理实力,今年上半年持续为投资者创造了可观回报。银河证券数据显示,截至6月30日,旗下建信高端医疗、建信内生动力、建信创业板ETF、建信中证1000等14只基金产品年内收益率超25%。小枫

# 郑州上榜暑期旅游十大出游及热门目的地

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) 昨日,携程发布的《2020年暑期旅行消费报告》分析显示,郑州同时上榜国内暑期旅游十大出游及热门目的地。

偏爱省内游、市内游;单人出行居多、女性占多数;热门影视目的地异军突起;“安心游”、私家团产品受热捧……在疫情防控常态化背景下,和清明、“五一”及端午小长假相似,这个暑假,游客在预订环节也呈现出不一样的特点。

国内暑假出游的热门出发地、热门目的地是哪里?去哪里的人最多?截至7月10日的预订数据显示,上海、广州、成都、深圳、重庆、杭州、西安、南京、郑州、长沙为排名前十的游客出发地。排名前十位的热门目的地为:上海、广州、成都、杭州、深圳、重庆、西安、昆明、南京、郑州。

业内人士分析,从该排名结果来看,“热门出发地即目的地”这一趋势非常明显。携程大数据显示,7月1日至12日,郑州地区游客人数整体环比6月同期增长10%以上,



绿博园 郑报全媒体记者 武建玲 图

预订量也增长13%左右。十大热门客源地目的地为:郑州(本地人游本地)、上海、西安、北京、洛阳、重庆、深圳、南阳、广州、商丘。

暑期游客来郑州最喜欢去哪些景区打卡?来自大数据显示,今年暑期,郑州

热门景区分别为:郑州方特欢乐世界、郑州海洋馆、郑州市动物园、郑州方特水上乐园、郑州方特梦幻王国、冰雪城堡、新密神仙洞、银基乐海水世界、中国绿化博览园、康百万庄园等。

# 河南:原则上不再新增化工园区

新华社电 记者从河南省政府办公厅获悉,为全面加强危险化学品安全生产工作,河南省近日印发《关于全面加强危险化学品安全生产工作的实施意见》,严格安全准入标准,原则上不再新增化工园区。

根据意见,河南省化工园区外危险化学品生产企业不得进行改建、扩建(涉及环保、安全、节能技术改造项目除外)。原则上不再核准(备案)一次性固定资产投资额低于3亿元(不含土地费用)的危险化学品

生产建设项目(符合国家《战略性新兴产业重点产品和服务指导目录》的项目,高新技术化工产业项目,涉及环保、安全、节能技术改造项目除外)。

此外,涉及“两重点一重大”(重点监管的危险化工工艺、重点监管的危险化学品和危险化学品重大危险源)的建设项目,将由省市两级政府相关部门建立联合审查等安全风险防控机制。危险化学品企业内部改造、建设项目设计变更的,应经原设计单

位、具备工程设计综合资质或相应行业专业资质甲级设计单位确认。未进行物理危险性、毒性鉴定评估和登记的化学品,严禁投入生产。

与此同时,河南省支持危险化学品企业加强安全生产标准化和双重预防体系建设,对一、二级标准化达标和双重预防体系有效运行的企业,同等条件下在扩产扩能、进区入园等方面将给予优先考虑。